
Министар Дачић учествовао на конференцији „Заједничка спољна и безбедносна политика и приступање Србије Европској унији"
среда, 13. мај 2015.

Први потпредседник Владе Србије и министар спољних послова Ивица Дачић учествовао
је данас на конференцији „Заједничка спољна и безбедносна политика и приступање
Србије Европској унији". Обраћајући се учесницима Конференције министар Дачић је
рекао да се потписивањем Споразума о стабилизацији и придруживању (ССП) 2008.
године, Република Србија на политичком нивоу обавезала на постепено усклађивање
спољне политике са ЕУ, а ступањем на снагу ССП-а, 2013. године, ово је постало и
правна обавеза Србије.  

Министар је нагласио да ће Србија обавезе у оквиру заједничке спољне и безбедносне
политике испуњавати у што већем обиму, уважавајући правни оквир, према коме је дужна
да се у потпуности усклади до момента приступања, а да до тог тренутка повећава степен
свог придруживања, полазећи од својих државних интереса.

„Када говоримо о степену придруживања, треба имати у виду да је претходних година
Србија имала проценат придруживања и до 97%, што значи да је Србија фактички
подржавала скоро све одлуке ЕУ чиме је недвосмислено показала да је у пуној мери
посвећена сарадњи са ЕУ у заједничкој спољној и безбедносној политици. До пада у
придруживању долази 2014. године, јер се Србија определила да се неће изјашњавати ни
придруживати изјавама и мерама ЕУ у вези Украјине, укључујући и питање санкција ЕУ
према Руској Федерацији. Иако нисмо подржали санкције према Русији, отворено и јасно
смо више пута осудили сваку врсту насиља и подржали територијалну целовитост и
интегритет Украјине. При доношењу ове одлуке руководили смо се нашим економским и
политичким интересима, конзистентним ставом да се не сврставамо ни уз једну од страна,
што смо видели као кључно за ефикасно вршење улоге председавајућег ОЕБС-у у 2015.
години.

Након бројних размена мишљења које смо претходних месеци имали са партнерима из
ЕУ, слободан сам да кажем да је процена Републике Србије да остане неутрална у односу
на украјински сукоб била добра, јер нам је то омогућило да као председавајући ОЕБС-у
имамо несметану комуникацију са свим странама и да допринесемо доношењу одређених
одлука чији је циљ смиривање ситуације на терену и стабилизација прилика, кроз јачање
Специјалне посматрачке мисије, које је омогућено уз помоћ и уз сарадњу са ЕУ", рекао је
шеф српске дипломатије.

„Током ове године у већој мери смо се придруживали одлукама ЕУ у заједничкој спољној и
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безбедносној политици, те је сада проценат за 10% већи када се ради о одлукама Савета
ЕУ односно скоро 20% већи при пружању подршке ставовима ЕУ у другим међународним
организацијама.

Кроз учешће у мисијама заједничке безбедносне и одбрамбене политике дајемо значајан
допринос међународном миру и безбедности. Прошле године Република Србија је
прихватила све позиве високе представнице за учешће у операцијама и мисијама ЕУ, тако
да сада учествује у четири операције и по броју учесника налази се на седмом месту у
Европи а на првом месту у региону", изјавио је министар Дачић.

          

{youtube}2awKA5joxck{/youtube}

    
      

 2 / 2


